Onderzoeksrapport Welzijn LHBTIQA+ 2021
Door Vizier in samenwerking met de Radboud Universiteit een groot onderzoek gedaan naar het welzijn van LHBTIQA+ inwoners van Gelderland en Overijssel. Het onderzoek werd gefinancierd door de provincies Gelderland en Overijssel, en was een direct vervolg op het Samenlevingsonderzoek Oost-Nederland 2019. ( deze is in 2019  op de regenboogconferentie in Tiel besproken)

De belangrijkste resultaten uit het onderzoeksrapport Welzijn
De acceptatie van LHBTIQA+’ers in Gelderland en Overijssel lijkt licht te zijn toegenomen ten opzichte van 2019, met name op het gebied van seksuele voorkeur. Voor genderidentiteit is de ontwikkeling minder eenduidig.
LHBTIQA+’ers die meer afwijken van de maatschappelijke norm, ervaren meer onveiligheid en minder acceptatie. Dit geldt met name voor transgender en non-binaire personen, en voor pan- en aseksuelen.
Transgender en non-binaire respondenten ervaren meer problemen op sportverenigingen, en vermijden daardoor vaker bepaalde sporten.
De bespreekbaarheid en acceptatie van LHBTIQA+ in religieuze gemeenschappen is volgens christelijke gelovigen toegenomen. Wel zijn de cijfers die respondenten geven voor hun acceptatie het laagst in deze setting.
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